

## 今日沂蒙

生活要便利  
请上鲁南网

www.lunanews.com

E 12

临沂4个红头文件规范政府非税收入

## 不给有效票据可拒缴罚款

本报9月1日讯 (记者 张纪珍)今后,市民违章行驶的罚款、企业缴纳执法部门罚款等都有可能要去银行办理。临沂市将按照“单位开票、银行代收、财政统管”的非税收入征管模式,加强政

府非税收入的规范管理。自9月1日起,临沂市出台的4个规范政府非税收入方面的红头文件开始实施。分别是《关于进一步加强政府非税收入管理工作的意见》、《临沂市以政府名义接

受的捐赠收入管理暂行办法》、《临沂市罚没财物和追缴赃物管理暂行办法》、《临沂市政府非税收入缓减免管理暂行办法》。

根据这些红头文件,临沂市积极探索和应用网上银

行收款、POS刷卡缴款等现代缴款方式,协助推进财税库银联网,努力实现与国库集中支付等系统的信息互联和数据交换,切实保证非税收入及时、准确、安全收缴。

此外,临沂市再次强调,

执收执罚单位收取非税收入时,必须向缴款义务人出具合法有效的财政票据,而未使用省财政部门统一印制的财政票据的,被处罚、被追缴的单位或者个人有权拒绝,

并且可以向其主管机关或监

察机关检举、控告。据了解,非税收入包括:政府性基金(附加)收入、专项收入、行政事业性收费收入、罚没收入、国有资本经营收入、国有资源(资产)有偿使用收入及其他收入。

## “洗脸”

9月1日,在市区解放路与通达路交会处,保洁人员在清洗交通护栏。为迎接创建全国文明城市的考核验收,临沂市各行各业都加入到美化城市的行动中来,为创城贡献自己的力量。

记者 马峰 海蒙 摄



## 一座高塔就是污水处理厂

金锣集团研发出塔式一体化污水处理设备,填补国内空白

本报9月1日讯 (记者 韩筱雨)占地面积大、投资大、建设时间长、污泥带来二次污染……传统的污水处理厂大都存在这些缺陷。而金锣集团日前在国内率先成功研发出的塔式一体化污水处理设备,将解决这些问题。

2008年起,金锣集团进民水务有限公司总工程

师李进民借鉴国外先进经验并综合利用公司三项专利技术,致力于生活污水无害化处理的工程实践,今年6月成功研发塔式一体化污水处理设备。所有的处理过程都在一座10余米高、直径几米的塔式建筑中完成。设备规格在日处理污水能力400立方米至1000立方米之间。

据李进民介绍,塔式一体化污水处理设备单台就像一座高塔,只需占地0.2亩以下,设备可在居民生活区内就近建设,一个月内建成,节省投资50%以上。建成后无需专业人员维护,维护费用节省80%以上。

一个5万人的城镇,按传统生活污水处理方式需投资3000万元建设一座

日处理能力5000立方米的污水处理厂和铺设大量管网。如果采取安装塔式一体化小型污水处理设备的方式,仅需投资600万元即可达到同等处理效果。”金锣集团党委书记郑士文说。

目前,金锣集团塔式一体化污水处理设备的产能为年产2000台套。该集团计划明年提高到2万台套。

时政资讯>>

## 全民控烟行动将开展

本报9月1日讯 (记者 张纪珍)临沂市将开展全民控制吸烟行动,积极引导公众不在公共场所吸烟、不主动敬烟和不接受敬烟。这是“健康临沂”行动的一项内容,临沂市计划用3年时

间打造“健康临沂”品牌。据了解,临沂市要求各级尽快出台适合本地区、本单位实际的公共场所禁烟政策措施,促进公共场所禁止吸烟工作的稳步推进,有效降低吸烟率。

## 8570万资金助力治污

本报9月1日讯 (通讯员 乔淑琴 王文华 记者 刘海蒙)记者从临沂市住建委了解到,今年以来,临沂共争取中央、省级污水及垃圾处理专项资金8570万元。

其中包括:平邑县第二污水处理厂争取中央扩大内需资金1500万;各县垃圾无害化处理工程争取国家三河三湖及松花江等流域水污染防治专项资金2600万元等。

## 临沂十佳导游员出炉

本报9月1日讯 (记者 魏玉娜)8月31日,“苍马山”杯2010年临沂市“劳动之星”导游大赛落下帷幕,经过激烈角逐,来自华东革命烈士陵园的潭海娜获得一等奖,临沂十佳导游员同时产生。

编辑:周升海 组版:英子